



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ
PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.В.КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
16 мая 2013 года**

*В связи с заявлением США по вопросам,
не относящимся к компетенции ОБСЕ*

Уважаемый г-н Председатель,

Наша позиция не претерпела изменений – в универсальных международных договорах, а также среди обязательств самой ОБСЕ понятий «сексуальной ориентации» и «гендерной идентичности» не существует и данные темы не относятся к компетенции ОБСЕ.

По упомянутому в выступлении наших американских коллег факту убийства в Волгограде местного жителя В.Торнового хотел бы отметить следующее.

По данному факту, вызвавшему бурю возмущения и широкий общественный резонанс в нашей стране, следственными органами Следственного комитета России по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса России (убийство). По горячим следам установлены и задержаны подозреваемые в совершении убийства. Ими оказались 22-летний знакомый потерпевшего и его 27-летний ранее судимый близкий друг. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и мотивов преступления.

В этой связи считаем неуместным тиражирование каких-либо журналистских версий, равно как и далеко идущих и некорректных политических выводов. К примеру, наличие Второй поправки к Конституции США не означает, что она поощряет расстрелы и убийства на улицах невиновных граждан с применением огнестрельного оружия.

Благодарю за внимание.